

В течение всего срока проведения акции «Внимание - дети!» воспитателем средней группы были проведены мероприятия - Беседы «Кого называют пешеходом, водителем и пассажиром, что такое транспорт». «Всем ребятам нужно знать, как по улице шагать».



Рассматривали сюжетные картинки на тему «Улица», «Дорога и дети». Ребята просмотрели мультфильмы из серии «Уроки тётушки Совы», «Смешарики» («Мигающие человечки») затем в непринуждённой беседе с воспитателем Ириной Викторовной закрепляли полученные знания по соблюдению правил дорожного движения.



Играли в настольные «На улице» и подвижные игры: «Светофор и автомобили», «Цветные автомобили». Ребята были получены и усвоены знания поведения на улице и дороге, они научились применять их в играх.



